



## Helyzetjelentés: Körkép a világ legerősebb bajnokságáról

2009 december 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ha egy héttel hamarabb íródik e poszt, most zajonghatnánk, hogy Carlo Ancelotti vezérletével egyeduralomra tört a Chelsea. Azonban a hétvégi City Of Manchesterben szerzett pofon után (Man City - Chelsea 2-1) a kékek előnye két pontra olvadt a címvédő Manchester Uniteddel szemben.

**Premier League, Anglia - 15 forduló után**

A londoni klubnak első sorban a BL győzelmet adta ki feladatul *Roman Abramovics* tulajdonos. A címvédő **Man United** a kezdeti gyengélkedés után megtalálta a helyes utat, és olybá tűnik a *Cristiano Ronaldo* távozásával keletkezett űrt *Wayne Rooney* képes pótolni. A harmadik helyen a megtorpanni látszó **Arsenal** áll, szorosan mögötte pedig, a **Tottenham**, **Aston Villa**, **Manchester City**, **Liverpool** négyes sorakozik fel. Negatív meglepetés a két liverpooli gárda, a a Liverpool(7.) és az **Everton**(15.) vesszőfutása, habár a vörös Mersey partiak jelentősen meggyengültek nyár óta, hiszen *Xabi Alonso* és *Arbeloa* távozása után mindössze a porcelánbabát - *Alberto Aquilani* - igazolták, így pedig nehéz bajnokságot nyerni. Arról nem is beszélve, hogy első számú gólfelelősük, *Fernando Torres* folyamatosan sérülésekkel bajlódik és a keretben nincs rajta kívül más extraklasszisnak mondható támadó.



A **Tottenham Hotspur** azután, hogy tavaly őszi teljesítményével szívroham közeli állapotba hozta szurkolóit, *Harry Redknapp* vezérletével most új álomcsapatát alakul, jelzi ezt többek közt a Wigan elleni 9 - 1 - es győzelmük. Bár egy olyan csapattól, ahol *Jermain Defoe*, *Aaron Lennon*, *Peter Crouch*, *Robbie Keane*, vagy *Nico Kranjcar* kergeti a labdát el is várható ez a színvonal. Az **Aston Villa** idén nincs olyan formában, mint tavaly - vagyis nem tekinthető a Nagy Négyes első számú kihívójának - a bajnokság közepére mégis az éllovasok mögé zárkózott fel Martin O'Neill együttese. A birminghamiek a legutóbbi fordulóban a **Hull City** - n gázoltak át egy sima 3-0 - s meccsen.

A **Manchester City**nél idén úgy költötték a pénzt, hogy ne csak űk erősödjének, de a riválisok is gyengüljenek (*Barry* - *Aston Villa*, *Tevez* - *Man United*, *Adebayor* - *Arsenal*), azonban úgy tűnik a megújult üzletpolitika sem hozza az eredményeket. A City sorozatban 7 döntetlent ért el, aminél még 3 győzelemmel és 4 vereséggel is jobban járt volna *Mark Hughes* együttese... Azonban pechszériájuk éppen az éllovas **Chelsea** ellen szakadt meg, a városi rivális legnagyobb öröme. A sérüléséből felépült *Robinho*val a csatasorban, talán ezután a győztes gól is

könnyebben megszületik.

**Gera Zoltán** együttese a **Fulham**, tartja tavalyi jó formáját és majdnem féltávnál vezet a kiscsapatok versenyét. A magyar légiós rendszeresen játéklehetőséghez jut csapatában - az Európa Ligában is.

Mögöttük az Aston Villa városi riválisa a **Birmingham City** ékeskedik megleptésre, *Alex McLeish* együttesének teljesítménye a nem várt meglepetés kategóriájába sorolható - eddig.

**Fülöp Márton** - akit egyre inkább szóba hoznak az Aston Villával - és csapata, *Darren Bent* villogásának köszönhetően a középmezőny elején tanyázik. A **Sunderland** a tavalyi közepesnek sem értékelhető idény után, úgy tűnik idén már magabiztosan ragad meg az első osztályban.

*Tony Pulis* úgy tűnik ismeretlen nevekkel is képes biztos premier league - s csapatot építeni, hiszen miután tavaly kiharcolta a bentmaradást a **Stoke City**, idén 15 forduló után a 11. helyen állnak.



A szebb napokat is látott **Blackburn Rovers** továbbra is kiszámíthatatlan teljesítményt nyújt. Bár a dél afrikai *Benny McCarthy* már nem viszi úgy a vállán a csapatot, mint az elmúlt néhány évben, a rapszodikus teljesítmény ellenére egyelőre messze a kieső zónától a csapat.

Az újonc **Burnley FC** legszebb napjait éli, a pocséknak mondható 19 - 33 -as gólarány ellenére, a bajnokság egyik legüdébb színtöltője *Owen Coyle* együttese.

*Steve Bruce*knél azonban nagy a baj. A **Wigan Athletic** egy - a már említett 9-1 es - nagy pofonba is beleszaladt, de emellett sem dicsákedhetnek, hiszen fele annyi gólt lőttek mint ahányat kaptak. *Emile Heskey*(Villa) és *Antonio Valencia*(MU) távozása súlyos károkat okozott a csapat teljesítményének.

Az **Everton** vészfutását is említettük már, a liverpooli klubot előzetesen a nagyok legnagyobb riválisának tippelték. Ehelyett, mindössze 3 pontra a kieső helytől, a csúfos 15. helyen szerénykedik *David Moyes* együttese, igaz legutóbb a **Tottenham** ellen sikerült értékes 2-2-s döntetlent elérni. A csapatnak a következő mérkőzésen sem könnyebb dolga, hiszen a Chelseával találkoznak.



A tavalyi meglepetéscsapat a *Gianfranco Zola* vezette **Wesr Ham**, idén már szerényebb sebességben gyűjti a pontokat és a győzelmeket is - mindössze hátmat sikerült összekaparni a csapatnak... Zola felé meg van még a bizalom - de vajon meddig? Jó hír azonban, hogy a hétvégén bemutatkozott csapatában **Kurucz Péter**. Noha 4-0-s állásnál lépett pályára, sikerült kapott gól nélkül lehozni a meccset - méghozzá a **Manchester United** ellen. A **Wolverhampton Wanderersnél** csak a legelvakultabb szurkolók bíztak jobb szereplésben, az Ebanks Blake fémjelezte farkasok valahol orr vannak, ahol lenniük kell.

A **Hull Citynél** azonban joggal bíztak a jó szereplésben, azonban az nemcsak hogy elmaradt, ha nem lenne a **Portsmouth**, joggal adhatnánk az ügyeletes PL bohóc címet a csapatnak. Érdekes, hogy a gyenge szereplés ellenére, **Halmosi Péter** még egy perc játéklehetőséghez sem jutott - az is érdekes, hogy így stabil tagja a válogatottnak.

A Reebok Stadiumban is jobb szezonra számítottak. Egy olyan csapathoz amely *Gary Cahillel*, *Elmanderrel*, *Zat Knighttal* vagy *Kevin Daviessel* a soraiban vonul ki a pályára, már - már méltatlan a 19. hely. A **Bolton Wandererssel** kapcsolatos hír, hogy az MTK fiatal csatárát **Lencse Lászlót** állítólag vinné az angol klub.

A **Premier League** aktuális bohóca címet, a Portsmouth viseli, igaz a csapat kezd magára találni és "már" 3 győzelmet is begyűjtött. A 15 meccsen szerzett 10 pont így is kevésnek bizonyul ahhoz, hogy elmozduljanak az utolsó helyre!.

*A bajnokság állása:(mérkőzés, győzelem, döntetlen, vereség, lőtt gól, kapott gól, gólarány, pont)*

1 Chelsea 15 12 0 3 37 : 10 27 36  
2 Manchester United 15 11 1 3 34 : 13 21 34  
3 Arsenal 14 9 1 4 38 : 18 20 28  
4 Tottenham Hotspur 15 8 3 4 35 : 21 14 27  
5 Aston Villa 15 7 5 3 25 : 14 11 26  
6 Manchester City 14 6 7 1 26 : 18 8 25  
7 Liverpool 15 7 3 5 31 : 20 11 24  
8 Fulham 15 6 4 5 19 : 16 3 22  
9 Birmingham City 15 6 3 6 15 : 16 -1 21  
10 Stoke City 15 5 5 5 13 : 17 -4 20  
11 Sunderland 15 6 2 7 21 : 21 0 20  
12 Blackburn Rovers 15 5 3 7 16 : 28 -12 18  
13 Wigan Athletic 15 5 2 8 17 : 34 -17 17  
14 Burnley 15 5 2 8 19 : 33 -14 17  
15 Hull City 16 4 4 8 17 : 34 -17 16  
16 Everton 15 4 4 7 19 : 27 -8 16  
17 West Ham United 15 3 5 7 24 : 30 -6 14  
18 Wolverhampton Wanderers 15 3 4 8 14 : 28 -14 13  
19 Bolton Wanderers 14 3 3 8 17 : 29 -12 12  
20 Portsmouth 15 3 1 11 13 : 23 -10 10

*Góllövőlista:*

1 Jermain Defoe Tottenham 12 gól

- 2 Didier Drogba Chelsea 11
- 3 Wayne Rooney Man Utd 11
- 4 Fernando Torres Liverpool 10
- 5 Darren Bent Sunderland 9
- 6 Louis Saha Everton 9
- 7 Gabriel Agbonlahor Aston Villa 7
- 8 Carlton Cole West Ham Utd 7
- 9 Robin van Persie Arsenal 7
- 10 Emmanuel Adebayor Manchester City 6
- 11 Francesc Fabregas Arsenal 6
- 12 Robbie Keane Tottenham 6
- 13 Hugo Rodallega Wigan Athletic 6
- 14 Andrey Arshavin Arsenal 5
- 15 Craig Bellamy Manchester City 5
- 16 Clinton Dempsey Fulham 5
- 17 David Dunn Blackburn 5
- 18 Steven Fletcher Burnley 5
- 19 Kenwyne Jones Sunderland 5
- 20 Graham Alexander Burnley 4

-----  
Sáfrány Norbert

*Szerző a Flag Polgári Műhely tagja*

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló